e
mE€ M* Cg/\:j ‘Qma.:}# j?{ﬂﬂ:%‘ﬂm-n
A J?rf\e,:fl_
& m e NPT
0| e 3 [t
A
= ([edne —2) [ adaa)
Y A= = E-t=fA= L
2) f“r] C)"m =€ _ [(naA) dm [":r,‘\fi;WLw
" pon s
3) ) b 3dnn du
A

J oy = [ U'B—SUF\I

£
O\mzjd ['QMIJ Jdn CL‘\:Se\%mﬂm ot
A
ﬂ:J Ay = A= %\,{Qﬂ\k)mm SRS
) = 4l
= = =€ _(nan) 4 [Tv\f:tq/.,.Lm N

) pur panCa sl ium %
3 mah —
3) JA b~ 3dnn du L;WLM) V)= )




ﬁfﬂf-f"—-%) > Y=

L 2 N
Phm Broda) = = -2 ()

3 .
By (At = )= 36%) (4]

n\l V=4
> || B)=nt
]
JOD“):,M)L I é(m]—;.-h iu-z Yt
3 ~ s 'R
a.;j U I ) Lx “mm—;:\_ (nan) Jg/&ga
h qﬂa/\—' . &
B maA /\/
"‘m,;\: jé[@ C\% PREY) x:\*,\
YTy = [ud}dju\l\ :CQ@%JJ — (nap) 24
AN ENER) §U(’{}5W‘
L (1=l :@”‘*" \l'(x)—-[Q“"J%E?f“ﬂm - e-fﬂ-u\xo\”

DGy We)= %%@mn
m
Ui = (nar) Rt



- ,
a =J Ana)™ o wa-sem g

A

@l = e &)
. ’j 13, Mgpﬂ
2) m‘} dﬂ_u\: ﬂ_[’ﬂ—vﬂ% rif\ﬁﬁw A 4

A f’”“"?‘“’:‘:")

g,
3) _J &'\311__,3“?/“?'\(:;1/1 - &3_.3 ck,\
A

= =6 _re -
&)z e Laan) 3y /= & 3

B> &- 3o, = &-3[&-200)

SR I



1) =9
U _,?LS—\/\

1)




4) Onpose I, = 2c"dt et pour tout neN'; [ = z(t+2)"e“dt.
0 2 PO L -2

1
a) Montrer que I, =¢’ g

b) A l'aide d’une intégration par parties, montrer que :

4n+|

el

pourtout neN |, I = (n+1)I -

c) Calculerl, et I, .

4) On pose I, =Iic ‘dt et pour tout neN"; I, =fl(t+2)“e"dt g

a) Montrer que I, =€’ —c]—z.

b) Al'aide d’une intégration par parties, montrer que :
0+l

pourtout neN , I, = (m+])I, - ——.
e

c) Calculerl et I, .
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4) Onpose [ =I_Zc"dt et pour tout neN"; I, =I;(t+2)'e"dt .
a) Montrer que I, =e’—iz.
e

b) A l'aide d’une intégration par parties, montrer que :
4ul

cl

pourtout neN |
¢) Calculerl, et I, }
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4) On pose I, =I_12e"dt et pour tout neN"; L =J‘_22(t+2)“e"dt §

a) Montrer que -

b) Al'aide d’une intégration par parties, montrer que :
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pourtout neN |
¢) Calculerl, et I, . w T o ey |£
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! 1*.% Inx 1“?11 Inx
ur tout entier naturel n non nul, on pose u, =I —udx et v, =I ax .
; 1 X 1 XJ1+Xx
1. a) Montrer que u, =1In2(1+1}
2 n
b) Calculer lim u, etmontrerque Ilim nzun=l.
n—+00 n—+00 2
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= 2
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4%
aur tout entier naturel n non nul, on pose u =I1+% In—xdx elhvs= J‘ 1+% L, dx
: TR b R o L
1. a) Montrer que u,, =1In2(1+1}
2 n
b) Calculer lim u, etmontrerque lim n?u, sl
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- On considére la suite (K ) définie pour tout entier n>1 par K Iﬂ

a) Montrer que K, = —;-1112 .

1+x%

b) Vérifier que pour tout entier n>1, K ., + Kn
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